

### 温家宝召开四次经济形势座谈会强调

# 把稳定物价作为宏观调控首要任务

新华社北京7月12日电 7月4日至11日,国务院总理温家宝先后召开四次经济形势座谈会,分别听取部分省政府负责人、企业界负责人和经济专家意见和建议。

辽宁、陕西等8个省的负责人,钢铁、电力等行业的企业负责人和宏观经济、金融、农业等领域的专家普遍反映,当前,经济保持平稳较快增长,企业效益继续提高,财政收入大幅增长,经济结构进一步优化,就业和居民收入稳步增加,人民生活进一步改善,宏观调控正在取得积极成效。但国内外环境仍然十分复杂,宏观调控面临的“两难”问题增多。经济运行中存在的主要矛盾是物价上涨压力依然较大,中小企业融资难,一些地方电力供求矛盾加剧,一些企业生产经营出现困难,建议保持宏观经济政策基本稳定,把握好宏观政策的力度,大力支持企业自主创新,推动企业兼并重组和产业结构升级,完善进出口政策,支持企业“走出去”,妥善处理地方政府融资平台公司问题,促进房地产市场健康发展。

温家宝强调,要继续把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务,坚持宏观调控的基本取向不变,同时根据形势变化,提高政策的针对性、灵活性、前瞻性,切实把握好宏观调控的力度、节奏和重点,处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期三者关系,既要把物价涨幅降下来,又不使经济增速出现大的波动。要坚持实施稳健的货币政策,保持社会融资总量合理增长。着力优化信贷结构,提高金融服务水平,加大对结构调整特别是农业、小企业的信贷支持力度。要健全宏观审慎政策框架,合理运用多种货币政策工具,提高政策的针对性。进一步推进利率市场化、汇率形成机制等改革。加强对跨境资本的有效监控。强化银行表外业务监管,避免货币政策的滞后效应与多种因素叠加,对下一阶段实体经济产生大的影响。要认真实施积极的财政政策,强化增收节支,优化支出结构。加强对地方政府性债务监管,继续规范地方政府融资平台公司,严格控制增量,逐步消

化存量,有效化解债务风险。按照分类管理、区别对待的原则,妥善处理债务偿还和在建项目后续融资问题。

温家宝要求统筹做好关系全局的几项重点工作。一是保持物价总水平基本稳定。管住货币总量外,抓好农产品生产特别是食品供应,促进供求平衡;切实降低过高的流通成本,规范发展住房租赁市场,合理把握政府管理价格的调整时机和力度;加强价格监管,稳定通胀预期。二是坚定不移地把房地产市场调控政策落到实处。继续抑制不合理的住房需求,重点抓好保障性住房和普通商品房建设,落实好1000万套保障性住房开工建设计划,加强金融支持,推动制度建设。三是毫不放松地抓好农业和粮食生产。继续落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制。实行扶持生猪产业持续健康发展的政策措施,增加市场供应,促进市场稳定。四是抓好结构调整和节能减排相关工作。五是努力保持对外贸易稳定增长,促进对外贸易基本平衡。

### “天链一号02星”成功发射 将应用于我国首次空间对接

新华社西昌7月12日电 (记者 李清华 罗晓光)11日23时41分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号丙运载火箭成功将“天链一号02星”送入太空。

火箭飞行约26分钟后,西安卫星测控中心传来的数据表明,星箭分离,卫星成功进入地球同步转移轨道。

“天链一号02星”是我国第二颗地球同步轨道数据中继卫星,中国航天科技集团公司所属的中国空间技术研究院为主研制。它将与2008年发射的“天链一号01星”组网运行,为我国神舟飞船以及未来空间实验室、空间站建设提供数据中继和测控服务,并将应用于我国将于下半年实施的首次空间交会对接任务。

“天链一号”卫星组网运行,还将为我国中、低轨道资源卫星提供数据中继服务。中国载人航天工程办公室为这颗卫星的主要用户。

为他人承揽业务、追要欠款等  
受贿746万余元

### 中移动原副总经理 张春江受贿案开审

新华社石家庄7月12日电 (记者 杨维汉)河北省沧州市中级人民法院12日一审公开开庭审理了中国移动通信集团公司原副总经理张春江受贿案。

河北省沧州市人民检察院指控,1994年至2009年,被告人张春江在担任辽宁省邮电管理局副局长、中国网络通信集团公司总经理、中国移动通信集团公司副总经理期间,利用职务便利,为他人承揽业务、追要欠款等事项上牟取利益,先后多次收受北京依翰电讯技术发展有限公司总经理宋世存、北京阳光加倍广告公司董事长杨蕊宁及其丈夫张锐给予的款物共计折合人民币746万余元。案发后,赃款赃物已全部追缴,应以受贿罪追究张春江的刑事责任。

法庭上,公诉机关出示了相关证据,张春江的律师出庭为其进行了辩护。数十名群众、媒体记者和张春江的家属旁听了庭审。

法庭宣布此案将择期宣判。

### 北京地铁“迷药案” 警方称系人为编造

新华社北京7月12日专电 (记者 卢国强)11日,网上再次传出北京地铁发生“迷药案”。北京警方12日表示,经过向发帖人、当事人核实,证实这是一起子虚乌有的案件。

11日,新浪微博认证用户“卡卡mocha”发布微博称,自己的一名女同事在北京地铁10号线被迷药迷晕。北京市公安局公安总队立即找到微博中提到的当事人和“卡卡mocha”。据当事人介绍,她乘坐地铁10号线时感觉头晕,便蹲在地铁车厢里,被两名女乘客扶到座位上,下车后叫来两名女同事陪同到医院进行了检查。其间,她并未发现身边有可疑人,也未闻到特殊气味。

“卡卡mocha”是当事人的同事,听说此事后便写下微博并发布。当晚,“卡卡mocha”在自己的微博中写道:“中午发的微博,经与同事核实,与事实并不相符,本人已删除。”鉴于“卡卡mocha”认错态度较好,且主动删除了原帖,警方未对其进行进一步的处罚。警方同时表示,凡是造谣惑众引发严重后果的,将依法追究当事人的法律责任。

北京警方相关负责人介绍,针对近期出现的地铁“迷药案”传闻,警方陆续找到网帖的发帖人和当事人逐一了解情况,经对当事人抽取的血液和提供衣物上沾染的可疑粉末进行化验,结果表明血液中和粉末里均不含毒物。

警方表示,让人在地铁里神不知鬼不觉就被迷晕的迷药尚未证实存在。

### 中海油绥中36-1油田平台中控发生故障



示意图

12日1时30分,中海油绥中36-1油田中心平台中控发生故障,全油田生产关断,流程泄压火炬头排出的气体瞬时带出的原油落海

- 初步估算,溢油量为0.1至0.15立方米
- 在事发海域发现1平方公里油膜分布
- 中海油天津分公司应急程序已经启动

7月12日



洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值